

Előfizetési ár:

Helyben, házhoz hordva:

Negyedévre . . . 2 korona.

Félévre 4 korona.

Vidékre postán küldve:

Negyedévre . . . 3 kor. 50 fil.

Félévre 7 kor. - fil.

Egyes szám ára 2 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelen minden ap,
hétfő és
unneputáni nap kivételével.Szerkesztőség és kiado-
hivatal:Budainagy-utca 151. szám,
hova a lap szellemi és anyagi
részére vonatkozó összes
dolgok intézendők.

Telefon: 141. szám.

Szerkesztő: DR. JOÓ GYULA.

Kiadja: a Nyomda-Részvénytársaság.

Felelős szerkesztő: HAJDÚ JÓZSEF.

A sztrájk.

Közeledést és egyetértést.

A pangó közgazdasági viszonyoknak fokmérője: a sztrájk. Minél drágább az árú, minél nehezebbek a megélhetési viszonyok, annál gyakrabban üti fel fejét ez a fenyegető veszedelem, mely leginkább kétélű fegyverhez hasonlítható. Kétélű pedig azért, mert egy a munkaadó, valamint a munkás is szenvedő alany ebben a harcban. A munkaadó kénytelen beszüntetni az üzemet, a munkás ezen üzembeszüntetés alatt nem kap fizetést, nem keres. Természetesen a rossz gazdasági viszonyokon kívül a szocialista tévtanok is nagy szerepet játszanak mostanság a sztrájkok előidézésében. Ezt kijelentjük, nem számrehányásképp mondjuk, csak leszögezzük, mint tény.

A munkaadót és munkást is meg kellene menteni a sztrájkjal járó erkölcsi és anyagi károsodástól és itt viszont a szervezett szocializmus egyik jó oldalára, magára a tömorülésre, a szervezésre kell rámutatnunk. A szervezethez az a kitaposott út, melyen, mint sima alapon kell felépíteni a munkás és munkaadó közötti egyetértést. Egy kis közeledés mindkét részről és az egész dolog tető alá kerül. Ennek e két rétegnek, melynek egyike a másikából él, nem ellenségként kellene egymással szembeállani, hanem jóbarátként, mert etikailag véve a dolgot, a munkás sokkal több ambícióval, munkakedvvel dolgozik, ha tudja, hogy az, akinek dolgozik, nem ellensége, de jóbarátja, aki megbecsüli benne a dolgos embert és a munkást. Viszont a munkaadó is egészen más szemmel néz arra a munkásra, akiről tudja, hogy önértékes, de megteszi a kötelességét és nem teszi le a számat abban a pillanatban, mikor ő vagy helyette háttal fordít neki.

Meg kell szüntetni azt a rideg viszonyt, mely nálunk általában az alkalmazott, munkás és munkaadó és a főnök között van. A külföld már régen magáévá tette ezt a nagyon is helyes és követendő nézetet. A külföld nagy gyáraiban a napi érintkezés ezen két réteg között meg van, a munkás nem csupán mint szigorú és kérlelhetetlen urat látja maga előtt a főnökét, hanem társadalmilag is meg van közöttük a napi nexus.

Nálunk a születés és névnapokon mint deputációbeli tag látja maga

előtt munkaadóját, ki leereszkedőleg szól hozzá pár szót, de már másnap a munkás felveszi a munka jelvényét, a kalapácsot és kék zubbonyt, a főnök pedig könyvei és számadásai közé temetkezik, nem látják egymást viszont csak az esetleges sztrájknál.

Ha az a két réteg állandóan érintkezésben volna egymással, eltekintve attól, hogy a munkásosztály intelligenciájának határozott emelésével járna ez a körülmény, a sztrájkok is mind ritkábbak lennének, mert az érintkezések gyakorisága által meg volna adva a kölcsönös megértésnek lehetősége is.

A munkások szervezve vannak, ezt a szervezethez felhasználhatják munkáskörök, kaszinók alapítására, lassankint oda lehetne szoktatni a munkaadó főnököket is és lassan-lassan, lépésről lépésre haladva el lehetne érni azt a valóban ideális állapotot, mint fentebb vázoltunk. Sajnos, a szervezett munkások, mostanság szervezethez ép ellenkező célra használják fel, a sztrájkolásra, a sztrájkban való egyöntetű eljárásra, és nem gondolnak arra, hogy munkástársaiknak hány percentje tart kényszerűségből velük, felve a következő bojkottól és egyéb társadalmi kellemetlenségektől. Hány családja teszi le a kalapácsot dolgos kezéből és gondol fájdalommal arra, hogy másnap, harmadnap és még aztán is ki tudja meddig kegyelemkenyeren kell élnie családjával együtt abból a pár garasból, mit a szervezeti pénztár, mint létminimumot kiutal neki. De ez még a legjobb eset, de mi történik akkor, ha a sztrájk kassza kiürül, mint már annyiszor megtörtént? Ezek a szomorú jelenségek pedig mind kikérülhetők lennének, ennek a két minden tekintetben kiváló és nemzeti szempontból is fontos rétegnek közeledése által.

A kenyér.

A minden téren folyton fokozódó rendkívüli drágaság immár kétségbeesítő. A sajtó felszólalásával pozitív eredményt ki tudott vinni, de igazi győzelmet ugy arathatna, ha a közönség, miután a saját érdekéről van szó, igyekeznék a sajtó szavát tettel is támogatni.

Találhatott volna pedig már módot arra nézve, hogy kizsákmányolóinak mértéktelen tulkapása ellen kellőképpen védekezzenek, miáltal azok lelkiismeretük kénytelenek lennének beszüntetni és a

mivel természetes következménye volna ennek a most nyomorban sínylő országunknak a hivatott és egykor elismert erejében a rendes kulturális fejlődés és felvirágzás korszakát elérni.

Elmult a várva várt karácsony. — Akadtak ugyan olyanok, akik a szeretet ünnepén nem felejtkeztek meg az éhezokról és juttattak asztalukról az ő számukra is, de a szeretet szent ünnepe elmult és valószínű, hogy elfogyott az a könyörület adomány is és vannak ismét a sívár, zord, hétköznapi élet labirintusán támasz, segítség nélkül. A kormány és a lelkes emberbarátok már több ízben tanujelét adta annak, hogy a szegény népen segítenek. Ideig-óráig ugyan nagyon jól jött ez a szegény népeknek, de ezzel a drágaság még nem szűnt meg, sőt ellenkezőleg oly mértékben harapódzott el, hogy ma már a középosztály is kétségbeesetten néz a jövőbe.

Régi bibliai igazság: egyik bűn szüli a másikat. Ma így: egyik drágaság szüli a másikat. De már meg van minden téren, most már meg kell állni, nem pedig fokozni. Ha csak egy téren is bekövetkezne egyelőre az árak leszállítása, bizonyynyal mihamarabb követné ezt a többi is. Miért ne! Ha képes egyik drágaság a másik drágaságot szülni, ugyanúgy lehetséges az, hogy egyik olcsóság — vagy mondjuk olcsóbbaság — után a másik olcsóbbaság következzenek.

Érthetetlen is első sorban a kenyérnek napról napra való drágulása. Igaz, az ez évi termésünk nem a legfényesebb volt, de rossznak nem mondható, a jövő évi termés pedig oly megelégedést keltőnek mutatkozik, hogy boldogan nézhetünk annak elébe. A kenyér drágulása ellen egyedül úgy védekezhethetünk, ha asszonyaink nem sajnálnának pár heti fáradságot, miáltal otthon készítsék a kenyeret.

Ehhez hasonló módon lehetne a többi kizsákmányolókat is a mértéktelenség határán belül szorítani. De ehhez persze a háziasszonyoknak egy kis önmegtartóztatása szükséges.

SZÍNHÁZ.

Műsor

— 1907. január hó 10-től január hó 12-ig. —

Pénteken: **Varázskeringő.** (Félarak.)Szombaton: **Fedora.** (Páros bérlet.)Vasárnap délután: **Csizmadia, mint kísértet.**(Félarak) — Este: **Rab Matyas.** (Páratlan bérlet.)

Előkészületre kitűzettek: „Angot, a kofák leánya.” — „Rabenstein Bersabé.”

. **Blaháné országos ünneplése.** A vidéki színtársulatok és színigazgatók is meg óhajtják ünnepelni Blaháné fényes színészeti jubileumát és már eddig is többen intéztek átíratot az országos színészegyesület központi irodájához, amelyben utbaigazítást kérnek arra vonatkozólag, hogy miképpen ünnepelhetnék meg legméltóbban e napot. A színésziroda erre nézve a legközelebbi tanácsulésen előterjesztést fog tenni és indítványozni fogja,

HALVACSORA!

Ma, pénteken este **szegedi halászlé.**

Számos látogatást kér

KOLOSSA VIKTOR,

a „Beretvás”-szálloda bérlelője.

hogy az összes magyar szintársulatok tartsanak egy előadást Blaha Lujza tiszteletére és ezeknek az előadásoknak tiszta jövedelmét küldjék be s központi irodának. A központi iroda az így egybegyűlt pénzeket arra fogja felhasználni, hogy abból egy maradandó értékű emlékek lephesse meg a művésznőt. A színigazgatók csatlakoznak ehhez a mozgalomhoz és még ebben a hónapban meg fogják tartani az összes vidéki városokban a Blaha-előadásokat.

* * Fedora. Victorien Sardou, a halhatatlan francia drámaíró egyik leghatásosabb darabja szombaton kerül színre a címszerepben *Vécsei Ilonával*, mint szerződött taggal. Partnerét, Ipanoff Lorist Magas Béla játssza. A főbb szerepek, az említettekén kívül Bihari László, Czákó Gyula, Kondráth Ilona, Heltai Jenő stb. kezeiben vannak.

FARSANGI NAPTÁR.

Január 12. Iparosifjak Önképző Egyletének farsangi bálja az Otthonban.

Január 18-án. Casinó-estély.

Január 19. A Katholikus Egylet bálja a Beretvas-szállodában.

Február 1-én. A Gazdasági Egyesület bálja az Otthonban.

Február 2-án. A Korcsolyázó Egyesület teaestélye.

Február 8-án. A Jótékony Nőegylet táncestélye az Otthonban.

NAPI HIREK.

Kecskemét, január 9.

— **Kinevezés.** A hivatalos lap mai száma kitűnő földink budapesti kinevezéséről ad hírt. A király *Gróber Béla* budapesti posta- és táviratnácstól **posta- és táviratigazgatóvá** nevezte ki.

— **Kálmán Péter temetése.** Kálmán Péter, az oly hirtelen tragikus halállal kimúlt törvényszéki bíró ma délután három órakor temették a Mátyási-utca 192. sz. gyászházától. Temetésén a kir. törvényszék, valamint a kir. járásbírósg bírói kara, segéd- és kezelő személyzete testületileg jelent meg dr. Stipl Károly törvényszéki elnök és dr. Ballus Zsigmond táblabíró vezetésével. A ravatal fölött Mészáros János ev. ref. lelkész mondott megható bucsuztatót, amely után megindult a gyászmenet a ref. temető felé, hol a hamvakat átadták az anyaföldnek.

— **Áthelyezés.** A kereskedelemügyi miniszter *Virányi Béla* kir. mérrőköti a beregszászi m. kir. államépítészeti hivataltól jelen minőségben a nagyvárad m. kir. államépítészeti hivatalhoz helyezte át.

— **A vízvezeték.** Ha van fontos és égetően sürgős kérdés Kecskemét városára, az nem lehet más, mint a vízvezeték. Évről-évre a legrettegetesebb járványok ütnek föl fejüket a városban és tizedelik a lakosságot. Gondoljunk csak az elmúlt nyárra, amidőn a nagy mértékben fellépett tifusz valósággal félelemben tartotta az egész várost. A járványok első és főoka abban keresendő, hogy nincs egészséges ivóvizünk s a kutak is nagyon kevésbé felelnek meg a modern közegészségügy kívánalmainak. A város is tudatában van eme állapotok tarthatatlanságának és a rendelkezésre álló erővel minden uton azon fáradozik, hogy a vízvezeték ügye egyszer már valahára a megvalósulás stádiumába jusson. Az első követelmény az, hogy találjunk olyan kutakat, amelyeknek vize kifogástalan és amelyeknek vízbősége el tudja a várost a szükségelt vízzel látni. A nyáron a Széktó mellett próba furásokat végeztetett a városi tanács és a belügyminiszte-

rium közegészségügyi szakosztályában megvizsgálták a kecskeméti víz minőségét. A szakértői vizsgálatról most érkezett le az értesítés a minisztériumtól a polgármesteri hivatalhoz; a vizsgálat eredménye reánk nézve felette kedvező. A vizsgálat megállapította, hogy a Széktó mellett levő viz kifogástalan és a kutaknak megfelelő szaporításával mindenképpen képes a város összes vízszükségletét kielégíteni.

— **Emlékeztető.** A Katona-kör kulturális felolvasásainak sorozatában ma lesz a II-ik felolvasó ülés. Felolvasnak: Szakács Ödön ref. főgimn. tanár. A Dunamedence kialakulása és Szalay István kr. főgimn. tanár: *Képek az Aldunáról* címen. Utóbbi vetített képekkel kísérve. Helyiség a kegyesrendi főgimnázium tornacsarnoka. Kezdete d. u. 5 óra.

— **Téli gazdasági előadások.** A Kecskeméti Gazdasági Egyesület az idén is fog a jelentkező gazdalfjak részére a téli hónapok alatt gazdasági előadásokat rendezni, amelyekben szakavatott férfiak fognak a legáltalánosabb gazdasági kérdésekről utbaigazító felvilágosításokat, magyarázatokat adni. A gazdasági előadások január hó 13-án (hétfőn) veszik kezdetüket; az ünnepélyes megnyitás január hó 12-én délután 5 órakor kezdődik. Az előadások programja: hétfő: Szőlészet és borászat, kedd: Talajművelés és trágyaismeret, szerda: Állattenyésztés és gyógyászat, csütörtök: Gyümölcsészet, péntek: Jogismeret és a Madárvédelem, szombat: Gyakorlati útmutatások.

— **Kegyelet.** Ismert kézből kapjuk az alábbi sorokat: Ha valamelyik hivatalnak, legyen az akár állami, akár városi, sőt talán magánhivatal, egy tagja jobblétre szenderül, a hivataltársak kollégialis érzéseket követve, külön is megemlékeznek elhunyt kartársuk haláláról. Koszorút helyeznek a ravatalra és külön gyászjelentésben tudatják gyászukat. A kecskeméti kir. törvényszéknek is gyásza van; meghalt Kálmán Péter törvényszéki albíró. És a kecskeméti kir. törvényszék nem adott ki gyászjelentést a kartárs haláláról. Az ország majdnem valamennyi törvényszéke és járásbírósga szokott ilyen haláleset alkalmából gyászjelentést kiadni, megadva ezzel is a végtisztességet elhunyt kollégájának. A múlt év őszén szintén elvesztette a kecskeméti kir. törvényszék illetve járásbírósga egyik munkás tagját *Szabó Gyula* albíró, de ezt a gyászbeszédet sem jelentette a kecskeméti kir. járásbírósga külön. Nem állítom a távolról se, hogy a gyászjelentés kiadása kötelesség lenne, mert hiszen nem az, csak a kegyeletet fejeznék ki felemelőbben. Valami nagy summába nem kerül a gyászjelentés kibocsátása és 15–20 koronát mindig ki tud fizetni a kecskeméti kir. törvényszék, amikor arról van szó, hogy kegyelet érzésének adjon kifejezést. *Dr. K. S.*

— **Tombola-est a Royal kávéházban.** Holnap, szombaton este a Royal kávéház tulajdonosai nagy **tombola-estélyt** tartanak, melynek tiszta jövedelme a helybeli jótékony egyleteknek ajánlották fel. A tombola nyeremények igen csinosak s igen értékes tárgyak amelleit, hogy egy tombolajegy ára 20 krajcár lesz. A tombolajáték este 9 órakor kezdődik a kávéház helyiségében. Közönségünk hölgy és férfi tagjai bizonyára sokan fognak részt venni ezen igazán olesó szórakozásban, melyet — mint halljuk — ezután hetenként meg fognak ismételni.

— **Esküdtszéki tárgyalások.** A kecskeméti kir. törvényszéknél a legközelebbi esküdtszéki ciklus február havában lesz. A tárgyalások február hó első hétfőjén, február 3-án kezdődnek. Az esküdtszéki ciklus most hosszabb ideig fog tartani,

mert az utóbbi időben rendkívül felszaporodtak a törvényszék területén azon bűnügyek, amelyek az esküdtszék hatáskörébe tartoznak. Az első napon gyilkosság büntetével terhelt *Lakatos Imre* bűnügye kerül tárgyalás alá, aki alig pár hónappal ezelőtt a Talfái-utcában agyonvert egy 64 éves világtalan öreg embert.

— **Statárium hét vármegyében.** Gazdasági és társadalmi mizériánk mellett még statáriumra volt szükségünk. No, de nyugtassuk meg a fölizgatott kedélyeket. Nem az embereket érinti e statárium, hanem — a teheneket. A gümőkórnak egyik főterjesztője ugyanis a gümőkór baktériumait tartalmazó tej és legtöbb ilyen baktériumot tartalmaz a tögygümőkörös tehenek teje, mely éppen azért emberekre és állatokra egyaránt nagyon veszedelmes. E veszély elhárítása végett a földművelésügyi miniszter elhatározta, hogy a tögygümőkörös teheneket állami költségen megveszi és levágatja. Az irtást már legközelebb megkezdik s így rövidesen egész sereg tüdőbeteg tehen kerül szanatóriumi kezelés révén a bárd alá.

— **Zálogházi árverés.** Kecskemét th. város zálogintézetében a legközelebbi időszak árverés január hó 22. napján lesz. Az árverés alá kerülő és ki nem váltott tárgyak január 17. napjáig rendezhetők.

— **Ebmarás.** Berkes István 14 éves fiút a Körösi-utcán megmarta egy gyanus kutya. A fiú marási sebeit dr. Fodor Jenő mosta ki. A kutyát kipusztították.

* **A dupla maláta sör** a legjobb gyógy- és élvezeti ital. Poharankénti kimérés Kecskeméten csakis *Dunszt és Pintér „Royal” szállodában*, 2 decis pohárral 20 fillér; utcán át kimérve félliter 46 fillér, egy liter 88 fillér.

Drágaság a piacon.

Egy gazdasszony, kit a piaci drágaság rendkívül elkésérett, a következőket írta nekünk egy levelében s bizonyára bubánatában,

A napokban nagy meglepetés érte azokat, kik még a régi jó időben megszerezték tojásos tésztahoz a tojást akarták beszerezni.

Tüzelőről, husról, zsírról és a házbérről beszélünk sem lehet, ezek már oly megszokott dolgok, hogy a panaszkodás esztelenség volna, bele kell nyugodnunk ebbe a már változatlan tetsző dologba. Ezen árakkal szemben érkeink az árszórólás torturája alatt elszibadtak.

Ha a szén drága, a hus ára magas, még nem esünk kétségbe, szegény embernek még a jobb világban is drága eledel volt ez, de mikor a káposzta, a krumpli és a baó ára is ily magasra felszöktek, mit egyen a szegény ember?

A gyomor jó munkás és nem sztrájkol; nem szolidáris a tyukokkal, hanem napról-napra üresebb és éhesebb, pénzünk nincs, hitelünk folyton fogy, apad s eloszlik, mint a buborék . . .

Ehhez a kétségbejítő áll. pothoz járult most a tojás drágulása. Kérdeztük a drágaság okát; az volt a felelet, hogy sztrájkolnak a tyukok és nem tojnak eleget, legalább nem annyit, hogy szegényebb vevőnek is jusson. De azért a szegény tyukokra ne haragudjanak, ők a legjobb akarattal sem tehetnek erről, mert végtére a tojási tehetségnek is van határa.

Annal többet tehetnek róla azonban a kofák, kik körmeik közt tartják a piacot, kik zsarolják a vásárló közönséget. De hisz miért ne, övéké az ország, a hatalom és a tojás, most és mindörökké . . .

L.-né.

Alkalmi vétel!

100 kilogramm

légszesz diókoks

6 korona.

Nagyobb vételnél engedmény. CSILLAG JÓZSEF tüzelőanyagok telepe, Vásári-nagy-utca. — Telefonszám: 135.

M e g h i v á s.**A Kecskeméti Leszámitoló- és Pénzváltó-Bank Részvénytársaság**

1908. január hó 19-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor, saját intézeti helyiségében tartandó

XII. Rendes Évi Közgyűlésére

a t. c. részvényesek tisztelettel meghívottnak.

A közgyűlés tárgyai:

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelőbizottság jelentése.
3. A zárszámadás megvizsgálása és a mérleg megállapítása.
4. Az igazgatóság javaslata a nyereség felosztása iránt.
5. Az igazgatóság 13 tagjának 3 évre leendő megválasztása.
6. Jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.

Kecskemét, 1908. január hó 1.

Az igazgatóság.**Vagyon.****Mérleg-számla.****Teher.**

	korona	fillér		korona	fillér
Pénztárkészlet — — — — —	85484	75	Alaptőke — — — — —	800000	—
Váltótáca — — — — —	3846071	52	Tartalékalap — — — — —	665000	—
Törlesztéses jelzálog-kölesönök — 1311856 33			Értékpapír-tartalék — — — — —	7500	—
Jelzálog-kölesönök — — — — —	1008170 49	82	Nyugdíjalap — — — — —	43010	—
Előleg kölesönök — — — — —	48049	—	Betétek — — — — —	2039337	01
Intézkedések — — — — —	4505	66	Viszleszámitolás — — — — —	1973467	—
Folyószámlai adósságok — — — — —	254268	83	Folyószámlai hitelezők — — — — —	178997	39
Kézijelzálog kölesönök — — — — —	24722	—	Átruházott törl. jelzálogkölesönök 1309274 49		
Külföldi váltók és érepénzek — — — — —	1165	20	Átruházott jelzálogkölesönök — 122400 —	1431674	49
Értékpapírok — — — — —	303904	—	Letétek — — — — —	12870	63
Ingatlanok — — — — —	200988	29	Tiszti óvadék — — — — —	10000	—
Banképület — — — — —	184228	88	Osztalék hátralék — — — — —	46	67
Felszerelvények — — — — —	16269	30	Tőkekamatadó hátralék — — — — —	3869	05
M. kir. postatakarékpénztár — — — — —	1446	89	Függő kamatok — — — — —	30728	36
Giró-számla az O. M. Banknál — — — — —	15086	—	Nyereség áthozat — — — — —	20350	—
Óvadékok értékei — — — — —	10000	—	Tiszta nyereség — — — — —	166942 12	187292 12
Átmeneti tételek — — — — —	3531	71			
Függő kamatok — — — — —	64043	87			
	7388792	72		7388792	72

Kiadás.**Nyereség- és Veszteség-számla.****Bevétel.**

	korona	fillér		korona	fillér
Betétek tőkésített kamatai — — — — —	67191	77	Nyereség-áthozat egyenlege — — — — —	20350	—
Betétek folyó kamatai — — — — —	3721	96	Különféle kamatok — — — — —	377606	47
Viszleszámitolási kamat — — — — —	133992	04	Jutalékok és díjak — — — — —	33339	64
Leírás a felszerelvények értékéből — — — — —	856	28	Értékpapírok jövedelme — — — — —	13286	21
Veszteség az értékpapírokon — — — — —	7612	80	Ingatlanok jövedelme — — — — —	21173	80
Üzleti költségek — — — — —	7649	48			
Tiszti fizetés — — — — —	24540	01			
Adó — — — — —	23611	94			
Tőkekamat-adó — — — — —	7091	40			
Nyugdíjalap kamatai — — — — —	1946	32			
Jótekmoneyélu adományok — — — — —	250	—			
Nyereség-áthozat — — — — —	20350	—			
Tiszta nyereség — — — — —	166942 12	187292 12			
	465756	12		465756	12

Kecskemét, 1907. december 31.

Goitein Miksa
titkárBeretvás Pál
igazg. tagSzokolay Mihály
igazg. elnökNémeth Ernő
főkönyvelőBóka Zsigmond
igazg. tagSzemző Vilmos
pénztárnokDarányi Ferenc
igazg. tagFispán Mór
igazg. tagFleischmann Samu
igazg. tagFuch Samu
igazg. tagS. Kovács Gábor
igazg. tagDr. Spieler Ignác
igazg. tagSzappanos Elek
igazg. tagS. Kovács Mihály
igazg. tagSchwartz Jakab
igazg. tag

Megvizsgáltuk és helyesnek találtuk. — Kecskemét, 1908. január 7.

Dr. Fodor Jenő
f. ü. b. tagBóka Péter
f. ü. b. elnökWertheim Jenő
f. ü. b. tag

Kivonat az alapszabályokból. 15. §. A közgyűléseken csak oly részvényes gyakorolhatja szavazati jogát, ki legalább 15 nappal a közgyűlés megtartása előtt nevére irt részvényét vagy a részvény folyószámát feltüntető pénzügyi zálogjegyét, esetleg hatósági igazolványát 3 nappal a közgyűlés megtartása előtt a társaság pénztáránál letétbe helyezte és az erről szóló letéti jegyét a közgyűlésen bemutatja.

Minden részvény egy szavazatra jogosít, de 40 szavazatnál többet senki sem gyakorolhat.

16. §. A részvényes szavazati jogát meghatalmazott által is gyakorolhatja, a meghatalmazott azonban csak részvényes lehet és a meghatalmazással együtt sem gyakorolhat 40 szavazatnál többet.

A meghatalmazás a letéti jegyre vezetendő, mely a tulajdonos által 2 tanu előttemezésével aláírandó.

Húsár-leszállítás !!!

Szíves tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy az itczés-piacz melletti, volt **Abrahám** mészárszéke helyiségében levő

húsvágó székemben

a szép és kövér marhahúsnak árát a mai napon **leszállítottam** és pedig: paprikásnak valót **56** krajcárért, a leves és sütni valót pedig **60** és **64** kr. ért mérem kilogrammonként

Szíves pártfogást kérve, vagyok tisztelettel:

Deim Gusztáv

mészáros.

5798-6-1

POROSZ SZÉN!

Az Egyesült Gőztéglagyár alólírott igazgatósága ertesíti a közönséget, hogy elsőrendű **darabos porosz szenet** — legalább 500 kiló rendelésnél — **100 kilónként 4 koronaért házhoz szállít.**

Megrendelések készpénzfizetés mellett eszközölhetők: **Népbank** és **Leszámitoló Bank** hivatalos helyiségeiben, továbbá **Miklovits János, Kovács Géza** és **Fuchs Samu** urak üzleteikben.

Kecskemét, 1908. január 9.

Az igazgatóság.

Kiadó lakás.

I tized, Honvéd-tér 38. sz. házban két szoba, konyha, kamra, esetleg különálló udvar **azonnal**, vagy pedig **május elsőre kiadó.**

Értekezni lehet ugyanott **Dávid István** tulajdonossal.

Eladó.

A város legmagasabb részén, a közponhoz közel, **két ház**, — az egyik új és adómentes;

Szarkásban 4 hold új ültetésű **fajszőlő**, épületekkel;

az **Uri-hegyben 1 hold** jókarban levő **borszőlő** és

Széktóban 250 út s z ö l ő egy pormentes nyaralóval és egy hold gyümölcsösrel, — **kedvező fizetési feltételekkel eladó.**

Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

HÁZELADÁS.

X. tized, 159. számú **Sz. Tóth Dezső-féle ház**, előnyös feltételek mellett **eladó**, esetleg **bérbe kiadó**, üzleti berendezéssel együtt. — Értekezhetni a **Kecskeméti Leszámitoló Bankkal.**

Ház-eladás!

IX. tized, Liba-sor 334. számú ház

eladó.

Értekezhetni ugyanott az örökösökkel.

Eredeti Pfaff-varrógépek



47 allványokban **golyós-csapágyakkal**

legszebb varrásra,

== **himzésre és stoppolásra** ==
kiválóan alkalmasak!

Egyedüli raktár:

Téby Lajos mechanikusnál

Kecskemét, Beretvás-szállóval szemben,
III. tized, Koháry utca 194. sz.

ELADÓ HÁZ!

A **Lovarda-utca 54. sz. és Nyereg-utczára** szolgáló házam, mely áll: **két rendbeli lakásból**, villanyvilágítással berendezve; — van benne **10 szoba**, **2 konyha**, **2 éléskamra**, **4 kamra**, **mosószoba**, **jó istálló** és **jó kocsiszin**, **3 pincze**, **3 kikövezett udvar**, **1 kert**, **gyümölcsfákkal**, **üvegezett folyosó**, **elsőrendű kút**, a terület **532 négyszögöl**, a legkedvezőbb feltételek mellett **eladó.**

5029-7-2

Réthey Ferencz.

KIADÓ ÜRI LAKÁS.

V. tized, Tehén utca 267. számú ház, mely áll: **4 egymásbanyiló szoba**, **1 konyha**, **1 éléskamra**, **1 fáskamra**, **nyári mosószin** és **jó pinczéből**, **jó ivó vizű fűrott kúttal**, **külön fás udvarral**, — **villanyvilágítással**, — **azonnal bérbeadó**, esetleg **kedvező fizetési feltételekkel eladó.** — Czim a kiadóhivatalban.

Igen fontos! Tessék figyelmesen átolvasni!

Ezen magyar gyártmányból évenként több százezer liter lesz. **Bécsbe** szállítva, ahol ezen **gyógysör 1906 évben a közegészségi kiállításon** **Diszoklevéllel** és **arany haladási éremmel** lett **kitüntetve.**

DUPLA Maláta sör

Szent István védjegygyel

a **Kőbányai Polgári Serfőző Részvénytársaság**
készítménye.

Kitüntetések: Budapest 1906: Diszoklevél. Páris 1900: Grand Prix. Flórencz 1904: Grand Prix. Nápoly 1905: Grand Prix. Palermo 1905: Grand Prix. Mindenütt a legelső díj. Bécs 1906: Diszoklevél. Mindenütt a legelső díj.

Kitünő élvezeti és egyszersmind hatásos gyógyital idegesség, vérszegénység, gyomor bajok, álmatlanság étvágytalanság stb. ellen.

Ajánlják:

Dr. Angyán, Dr. Elischer, Dr. Herczel, Dr. Kétly, Dr. Korányi, Dr. Laufener és **Dr. Liebmann** egyetemi tanár urak **Budapestben.**
Dr. Glax tanár, es. és kir. kormánytanácsos fürdőelőjáró, **Dr. Ebel, Dr. Gorsky, Dr. Kostecky, Dr. Szemere, Dr. Szigeti** orvos urak **Abbáziában.**
Dr. Ebers, csász. tanácsos ur, **Dr. Coltelli** ur, **József főherceg** udvari orvosa **Cirkvenicában.**

Poharakénti kimérés Kecskeméten csakis **Dunszt** és **Pintérnél „Royal“** szálloda **2 decis pohár 20 fillér.** Utcán át kimérve **fél liter 46 fillér**, **egy liter 88 fillér.**